



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Nr. **6575**/25.05.2020

UAT Oraș Măcin, JUD. TULCEA

Proiectul: „INCLUZIUNE – Implementarea de măsuri integrate în comunitatea marginalizată delimitată din orașul Măcin, pentru incluziunea socială a membrilor acesteia și pentru reducerea sărăciei” - cod SMIS 114715

Către: Toți operatorii economici interesați

În atenția: Conducerii

Referitor la: Procedura simplificată proprie organizată pentru atribuirea contractului privind „**Servicii de consiliere în vederea integrării rapide a copiilor în învățământul preșcolar și primar**” în cadrul proiectului „**INCLUZIUNE- Implementarea de măsuri integrate în comunitatea marginalizată delimitată din Orașul Măcin, pentru incluziunea socială a membrilor acesteia și pentru reducerea sărăciei**” cod SMIS 114715»

Nr. pagini: 2pagini, inclusiv prezenta

Stimate Doamne, Stimați Domni,

Referitor la procedura simplificată proprie organizată pentru atribuirea contractului de „**Servicii de consiliere în vederea integrării rapide a copiilor în învățământul preșcolar și primar**” în cadrul proiectului „**INCLUZIUNE- Implementarea de măsuri integrate în comunitatea marginalizată delimitată din Orașul Măcin, pentru incluziunea socială a membrilor acesteia și pentru reducerea sărăciei**” cod SMIS 114715», publicată în SEAP prin Anunțul de publicitate nr. ADV1147082/14.05.2020 respectiv invitația nr. 6193/14.05.2020 (publicată pe site-ul autorității contractante în data de 04.05.2020), va transmitem mai jos atât solicitările de clarificări formulate de operatori economici interesați cât și răspunsurile aferente acestora, precum urmează:

Întrebarea 1:

„Având în vedere contextul pandemiei cu Coronavirus, în documentație nu am găsit măsuri de igienă împotriva răspândirii infecției cu Covid-19.

Va rugam sa ne specificați în sarcina cui sunt atribuite responsabilitățile cu respectarea normelor de igienă, atât a spațiilor cat și a persoanelor. (dezinfectarea spațiilor, biocide, măști de protecție).”

Răspuns la întrebarea 1:

În cadrul Caietului de sarcini, cap. 6, se indică în mod clar faptul că prestatorul este responsabil de respectarea legislației privind domeniul mediului, social și al relațiilor de muncă. Conform formularului F din secțiunea formulare, prestatorul este obligat să își asume respectarea și aplicarea prevederilor legale privind protecția muncii, conform cadrului legal aplicabil în materie.

Conform dispozițiilor art. 3.1. lit. i), toate costurile ocazionate de prestarea serviciilor, inclusiv cele privind asigurarea materialelor și consumabilelor necesare derulării activităților, în condițiile cerute de cadrul legal aplicabil în materie, cad în sarcina prestatorului.



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

În acest sens, responsabilitățile privind respectarea tuturor normelor de igienă, inclusiv a celor privind combaterea noului Coronavirus COVID 19 îi revin organizatorului sesiunilor de consiliere (prestatorului).

În schimb, în ceea ce privește spațiile în care se vor derula sesiunile de consiliere, ce vor fi puse la dispoziție de către Beneficiar, acesta din urmă va asigura curățenia și dezinfecția periodică a acestor spații, Prestatorul urmând să se asigure că sunt îndeplinite condițiile legale privind derularea sesiunilor în condițiile legii.

În speranța că răspunsurile Autorității Contractante vă satisface nevoia de informare, vă stăm cu plăcere la dispoziție.

Cu mulțumiri anticipate,

Nicolae TOPOLEANU
Responsabil achiziții

